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Ata da quarta Reunião Ordinária, do segundo período de sessão legislativa da Câmara Municipal de Areado, Estado de Minas Gerais. Aos vinte e sete dias do mês de agosto, do ano de dois mil e dezoito, às dezenove horas, reuniram-se na Câmara Municipal, sob a Presidência do Presidente, Vereador Alexssander Bueno de Souza, secretariada pela Vereadora Fabiana Vieira dos Santos de Oliveira, presentes também os Vereadores: Ézio José de Oliveira, Antônio Borges Camargos, Márcia Sebastiana Campos Riças, Raquel Monteiro de Oliveira e Silveira, Roberto César Domingues, Luiz Roberto Duarte Chain e Wellington de Paulo Domingues. Todos presentes. À hora regimental, o Presidente declara aberta a reunião. A Secretária lê a ata da reunião anterior, que foi aprovada sem restrições. Requerimento do cidadão Renato da Silva Batista, para fazer uso da Tribuna Livre da Câmara Municipal para fazer esclarecimentos e pedidos sobre melhorias no acesso do Bairro Nova Areado e Sinalização da BR 184 – Perímetro Urbano. Com a palavra o cidadão Renato da Silva Batista, com o prazo de 10 minutos. A Secretária da Mesa Diretora, Vereadora Fabiana Vieira dos Santos de Oliveira, registrou as discussões: “Renato diz” pela segunda vez estou aqui fazendo uma sugestão como cidadão, não como politico, o objetivo aqui é falar da rodovia, a gente está vendo que a sinalização de quebra molas e aquela entrada da nova areado esta muito perigosa, e o pessoal que trabalha com a gente tem notado que o pessoal esta passando a 80, 100 por hora, e o transito de pedestres esta muito alto, então não vamos deixar acontecer algum atropelamento para depois querer consertar o que já esta errado. Aquela entrada na Nova Areado vira uma indústria de multas, o policial fica parado e automaticamente tem que jogar o carro nos buracos para entrar no bairro. O Estado vem cobrar nossa parte com os tributos em forma de multas, IPVA todo mundo paga em dia, não é culpa do município é do DENIT do DER, então venho aqui mais uma vez com o pessoal aqui pedir para vocês como representantes do povo correr atrás disso, porque é mais valido a presença de vocês lá representando a sociedade do eu como cidadão comum ou qualquer um deles lá reclamar”. E dinheiro a gente sabe que tem, e não é a ultima vez que virei aqui cobrar. Outra coisa, no Nova Areado quando chove, terra que vem dos terrenos baldios que não tem nem passeio, fica tudo na parte de baixo e somos uns dos prejudicados, é muito simples é so criar uma Lei Municipal exigindo que todos donos de terrenos façam o seu passeio, a gente abre empresa lá e eles cobram que tem que ter uma rampa para subir, tem que ter corrimão para o acesso, como que o estado cobra da gente e eles não fazem a parte deles. Como que uma pessoa com deficiência terá acesso a uma calçada, então tem vários obstáculos ai que se for ver bem é fácil de concertar. No asfalto la é muito fácil fazer uma faixa, sinalizar, reforçar os quebra molas. Até o Robertinho falou da iluminação. O vereador Robertinho diz que vai vim, que esta esperando a licitação. Renato diz então teria que ser antes da eleição, Roberto diz que antes não pode porque se não vão falar que está comprando voto e diz também que a entrada está quebrando um galho para o povo, se reclamar demais vão tirar a entrada, e a questão de multa é só para a direita e entrar a esquerda e diz que não tem dinheiro para fazer. E diz também que o povo ficou aqui 4 anos e deixou o dinheiro tudo voltar para traz, e agora vem aqui cobrar”. O Vereador Luiz Roberto diz” devido a atual conjuntura que estamos passando, o aperto que estamos passando, Prefeitura, Estado, Município, e outra coisa tinha uma entrada ali perto do Hotel, a entrada foi fechada por ordem do Dr. Wanderson, se eu não me engano na metade da rodovia 25 metros pra lá e 25 metros pra cá a prefeitura não tem direito de fazer nada é so o DER que pode fazer, então aquela entrada que tem la é ruim, para poder um pedido para o DER é o executivo que tem que fazer não é o Legislativo não, enquanto o DER não arruma vai ficar do jeito que está porque a prefeitura não pode arrumar, Renato diz então o DER pode vim aqui e multar, Luiz Roberto diz não sei se ele pode vim aqui e multar, isso é problema deles não é nosso, mas acho que está errado, está precisando de reforma e sinalização está, mas uma coisa que tem que levar em conta é a quantidade de placas que o DER já colocou nas estrada que o povo derruba é um absurdo. Fazem 5 anos que estão tentando fazer um trevo em Alfenas, a faculdade quer fazer de um jeito o DER de outro, agora que tinha o dinheiro para fazer a faculdade falou que poderia fazer do jeito que quiser e agora o DER não tem mais o dinheiro, todos os trevos que na região precisam arrumar, mas não está tendo dinheiro para arrumar. Pedir a gente pede sempre mandamos requerimentos, mais o prefeito não resolve, todo mundo pensa que a câmara que tem que resolver tudo, problema de estrada não é a câmara que resolve é a prefeitura, o executivo”. “O vereador Antônio Borges diz” Renato quero te parabenizar mais uma vez com uma critica construtiva aqui nesta Casa, em meu nome quero colocar a Casa a sua disposição, vou mandar um requerimento e todos que quiserem assinar comigo estão convidados, acionando a prefeitura para que tome providencia, você falou muito bem, eu já fui multado lá, mas vamos falar para prefeitura para entrar em contato com o DENIT e assim que a gente tiver alguma resposta eu te aviso, e você já esta previamente convidado para voltar aqui e obter essa resposta, e essa Casa só quer atender. O ex-vereador Benedito veio aqui falou algumas coisas e eu acredito que ele foi equivocado na maioria das vezes, porque nos vivemos cobrando do executivo e antes dele falar ainda comuniquei com ele que nosso poder de fogo é muito pequeno, mais via requerimento, reivindicando do Executivo isso a gente não tem preguiça de fazer, peço ao Vereador Dito que se inteire das suas questões para depois vim aqui”. O Vereador Roberto diz” sabe quanto está devendo de IPTU multas aqui em Areado quase 3 milhões e o povo não paga, fez um projetinho para pagar em 10 vezes ninguém pagou.”. Requerimento do cidadão Benedito Pereira Pio, para fazer uso da Tribuna Livre da Câmara Municipal para fazer esclarecimentos e pedidos sobre os Servidores da Câmara Municipal e diversos assuntos sobre nosso Município. Com a palavra o cidadão Benedito Pereira Pio, com o prazo de 10 minutos. A Secretária da Mesa Diretora, Vereadora Fabiana Vieira dos Santos de Oliveira, registrou as discussões: “Benedito Pereira Pio diz” motivo de estar aqui não é mera coincidência, a nossa trajetória de 1º de  janeiro de 2013 a 31 de dezembro de 2016 foi uma luta acirrada por esta e outras razões, mais não estou aqui para fazer politicagem, estou aqui para fazer cobranças de coisas que foram aprovadas e ninguém tomou a mínima providencia ainda. Em primeiro em resumo eu gostaria de agradecer o publico a atuação dos servidores desta casa a começar pelo senhor  Secretario Dr. Vitor da Silva Pereira Junior Secretário-geral desta Casa, ao Oficial Legislativo  Danilo Menzanoti Fugi, a Assistente Administrativa, Financeira E Contábil Eloisa Aparecida da Silva Santos e a Auxiliar De Serviços Gerais Dulcineia Aparecida de Oliveira Santos. Tanto não é politicagem porque não convidei ninguém para que me ouvisse em termos da base politica, mais sim fazer esse comentário, agradecer a esses servidores que sem eles o suporte dessa Casa não é bem alicerçado e eu tenho esses servidores no meu ponto de ver, são o alicerce e os quarto pilares dessa egrégia Casa de Leis, sem os quais não tem como o andamento do legislativo esses servidores estão de parabéns, sempre foram dedicados e sempre com o sorriso nos lábios, me atenderam durante o decorrer do meu mandato. Mais a minha vinda aqui é para cobrar leia que foram aprovadas por iniciativa desse ex-vereador que vos fala com a ajuda do vereador Luiz Roberto Duarte Chain e do ex-vereador Flávio na época presidente desta Casa, lei complementar que já estava na Lei Orgânica e também no Regimento Interno desta Casa e para não ser indelicado senhor presidente eu gostaria de invocar o artigo 198 paragrafo primeiro inciso 4º que não pretendo conceder apartes, suas prerrogativas no artigo 27 estão muito claras e tempo é muito curto apenas 10 minutos, eu deveria ter feito pelo menos uns 3 requerimentos para que eu pudesse expressar aquilo que é necessário ouvir. A lei complementar 1104 de 10 de abril de 2014 ela deu um prazo para o prefeito de 180 dias para que fosse regulamentado por decreto, isso não foi feito, o que ouve em si foi uma reavaliação que parece a bandeira do Iraque em tempos de guerra já fez decreto já fez Lei e nada foi colocado em prática. O ônibus circular até hoje não se praticou o que é duas conduções indo e voltando dos bairros, o prefeito não gosta dos descamisados eu tenho meu carro vocês tem o de vocês, mais e os coitados os pés de chinelo, esses estão a ver navio, a lei complementar nº 61 de 28 de agosto de 2014 da guarda civil, vossa excelência como delegado civil sabe muito bem e melhor que qualquer outro que esta fazendo falta a guarda municipal, o quadro efetivo da policia militar esta reduzido, hoje ainda tem a policia militar feminina na cidade, mais naquela época não tinha, se tivesse que fazer uma busca geral em uma senhora que estivesse passando droga ou alguma coisa semelhante como que iria fazer essa busca? Um homem não pode por a mão em uma mulher e a lei esta composta pelo menos de 1/3 da guarda civil feminina, nada mais é nada menos que o prefeito ter a boa vontade politica, o que é o quadro de dois funcionários? A prefeitura está inchada, os servidores da prefeitura tudo bem, são concursados, os servidores da câmara aqui esta defasado mais a prefeitura esta com uma folha de pagamento excedendo o que devia ser, e por outro lado o prefeito não corre atrás da receita própria ele fica parado com o chapéu na mão pedindo esmola para o estado enquanto placas de publicidade ao longo da estrada, imposto de qualquer natureza não é cobrado, empreiteiras vem aqui fazem as obras vão embora e não recolhe impostos, muitos comércios estão clandestinos ai não arrecada mesmo, fica so atrás de IPTU e buscar verba do estado e da união, o repasse o FPM esta sendo o mínimo, então não há como se trabalhar, trabalha com centavos, porque não tem interesse de correr daquilo que é seu, e fica sempre pedindo esmola para o estado, uma fatia vai para a união outra para o estado e o farelo vem para o município. Uma outra coisa que eu gostaria muito de deixar enfatizado aqui é a reforma da praça, na administração anterior, os banheiros públicos que eu prometi para o povo estava contido na reforma da praça, tenha 400 mil reais do estado na conta da prefeitura, o prefeito preferiu devolver para o estado para não gastar 100 da prefeitura e reformar a praça. Vai em Serrania ate palco cultural tem lá, a nossa cidade esta um caos você sai de um buraco grande e entra em um maior, os carros podem sair da loja zero, daqui 1 ano esta uma carroça, não tem como se andar aqui dentro da cidade, com exceção aqui no centro, mais vai nos bairros é rede de esgoto arrebentando é mato para todo lado, eu esperava que o prefeito tivesse um pouco de sensibilidade politica e corresse atrás disso, que fizesse acontecer, infelizmente nos estamos a ver navios a cidade esta parecendo uma senzala tudo arrebentada, eu tenho vergonha de convidar pessoas de fora pra vir e visitar Areado, que cidade é essa. Então é isso que vim cobrar de vocês do legislativo, que possam cobrar o prefeito para que faça alguma coisa, porque do jeito que esta não tem como. Ou será que eu vou ter que sair a candidato de um cargo executivo para fazer realizar alguma coisa, parece que não tem vontade politica, tão fácil fazer só ter vontade. E para concluir quando a vinda do Papa ao Brasil eu fiz uma moção, Flavio tai que era presidente da câmara, todo mundo criticou pensou que não tinha resultado nenhum e essa moção foi parar no Vaticano, aqui esta a resposta da carta que diz“ Sua santidade o Papa Francisco acolheu com viva placência com viva expressão a sentida homenagem que a câmara municipal de Areado, ouve por bem dirigir-se por ocasião da sua eleição para cátedra de Pedro. o Santo Padre agradecido pelos votos formulados saúda a vossa excelência e demais membros dessa egrégia Casa de Leis pelos melhores auspícios para um trabalho fecunda a serviço do bem incomum sobre as bênçãos de Deus, aproveito a oportunidade para os afirmar protesto da mais elevada consideração”. Que teria que ter feito é a Câmara Municipal do Rio de Janeiro que foi lá que ele desembarcou, ou a Assembleia Legislativa do Rio ou o Congresso Nacional através do Itamarati, mais não eu fiz, Areado ser conhecido lá no Vaticano dando as boas-vindas ao papa em nome do povo Areadense, e ninguém acreditou em mim, a resposta esta aqui se alguém quiser a cópia é só me procurar. E quero agradecer senhor presidente na qualidade de delegado a necessidade da guarda municipal, o transporte coletivo em outra ocasião eu venho aqui fazer cobrança, mais principalmente da guarda Municipal. E outra coisa zelar pela Santa Casa, eles estão querendo tirar o Dr. João de lá, o homem quem mais salvou vidas em Areado foi o Dr. João, então por favor eu clamo a vossas excelências que vão atrás que lutem faça com que o prefeito faça alguma coisa, porque do jeito que esta o legislativo não é capaz de sobreviver politicamente falando”. O vereador Luiz Roberto diz” o Dito falou uma coisa muito importante foi uma luta muito grande quanto do circular quanto da guarda municipal, mesmo que seja possível isso, pela necessidade que esta tendo por enquanto eu acredito que não consegue, se vim aqui eu votaria a favor da guarda municipal, a única coisa que não votei a favor foi da carta para o Papa, achei que não teria resposta, me enganei. Eu queria agradecer sua presença e a do Flávio”.”. Registrando as correspondências recebidas e expedidas, em especial: Protocolo:1804/2018, autor: Apae Areado, tipo: Ofício - 78/2018, assunto: encaminha texto para leitura na sessão do dia 27/08/2018 sobre Semana Nacional da Pessoa com Deficiência intelectual e múltipla 2018, recebida em 27/08/2018. Protocolo:1805/2018, autor: Pedro Francisco da Silva - Prefeito Municipal, tipo: Ofício GP - 56/2018, assunto: solicita a retirada de tramitação do Projeto de Lei nº 31/2018, sobre contratação de pessoal, recebida em 27/08/2018. Protocolo:1806/2018, autor: Pedro Francisco da Silva - Prefeito Municipal, tipo: Decreto do Executivo - 2212/2018, assunto: Abre crédito adicional suplementar, recebida em 27/08/2018.Protocolo:1807/2018, autor: Caixa Econômica Federal, tipo: Ofício - 0820/2018, assunto: informa sobre a celebração de convênio entre o Município de Areado e a Caixa Econômica Federal sobre contrato de repasse de valores, recebida em 27/08/2018. Publicados e encaminhados à Comissão Especial o Projetos de Resolução nº 04/2018, que “Aprova Prestação de Contas do Município de Areado, referente ao exercício financeiro de 2015”. Nomeio os Vereadores Roberto César Domingues, Raquel Monteiro de Oliveira e Silveira e Luiz Roberto Duarte Chain membros da Comissão Especial para análise e parecer ao Projeto de Resolução. Publicado e encaminhado às Comissões Permanentes o Projeto de Lei nº 38/2018, que “Altera a Lei nº 1345, de 4 de dezembro de 2017, que Estabelece novas normas para a exploração do serviço de utilidade pública de transporte individual de passageiros (táxi)”. Discussão e votação simbólica do Requerimento nº 07/2018, dos Vereadores Antônio Borges Camargos, Fabiana Vieira dos Santos de Oliveira, Ézio José de Oliveira, Luiz Roberto Duarte Chain e Wellington de Paulo Domingues, solicitando reiterar ao Sr. Prefeito Municipal o Requerimento nº 10/2018, sobre placa de proibido estacionar na rua Professor Cesar Filho. Coloco em discussão o Requerimento, alguém deseja discutir? A Secretária da Mesa Diretora, Vereadora Fabiana Vieira dos Santos de Oliveira, registrou que não houve discussões. Colocado em votação simbólica o Requerimento foi aprovado por unanimidade de votos. Discussão e votação simbólica do Requerimento nº 08/2018, dos Vereadores Antônio Borges Camargos, Fabiana Vieira dos Santos de Oliveira, Ézio José de Oliveira, Luiz Roberto Duarte Chain e Wellington de Paulo Domingues, solicitando ao Sr. Prefeito Municipal que construa passeio na praça que fica ao lado da Rua Sérgio Paulino Pereira. Coloco em discussão o Requerimento, alguém deseja discutir? A Secretária da Mesa Diretora, Vereadora Fabiana Vieira dos Santos de Oliveira, registrou que não houve discussões. Colocado em votação simbólica o Requerimento foi aprovado por unanimidade de votos. Leitura e análise da Proposta Orçamentária da Câmara Municipal de Areado para o exercício de 2019. Vereadores inscritos para comunicações (Regimento Interno Art. 195 - O Vereador somente usará da palavra: I - no expediente, quando for para solicitar retificação ou impugnação de ata ou quando se achar regularmente inscrito; Art. 199, II – prazo para falar 5 minutos). Peço a Secretária que verifique se há Vereadores inscritos para comunicações. A Secretária da Mesa Diretora, Vereadora Fabiana Vieira dos Santos de Oliveira, registrou que não houve oradores inscritos no expediente. Ordem do Dia: Parecer, única discussão, votação nominal do Processo nº 1012361, Parecer Prévio do Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais, exercício de 2016. (Quórum Maioria Absoluta, Votação nominal.) A Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas emitiu parecer esclarecendo que a Análise da Prestação de Contas do Município de Areado, referente ao exercício de 2016 - Processo nº 1012361, que contém o Parecer Prévio do Egrégio Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais. Por força do artigo 237 do Regimento Interno desta Casa, vem o Processo de Prestação de Contas do Município de Areado, do exercício de 2014, instruído com o Parecer Prévio do Tribunal de Contas, a apreciação desta Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas. Aquela Corte de Contas emitiu parecer prévio pela aprovação das contas. Ressaltamos que as contas ora apreciadas, referem-se apenas ao aspecto Contábil/Financeiro. É importante ressaltar, que nos autos o parecer do Ministério Público de Contas do Estado de Minas Gerais que conclui “ser hipótese de aprovação, com ressalvas, das contas do Chefe do Poder Executivo do Município de Areado, relativas ao exercício de 2016, com fundamento no art. 45, II, da Lei Complementar Estadual n. 102, de 2008.” Já a Corte de Contas emitiu parecer prévio pela APROVAÇÃO das contas nos termos do art. 45, I, da Lei Complementar n. 102/2008, fazendo as seguintes recomendações: 1) Recomendado ao Órgão de Controle Interno que no exercício seguinte opine conclusivamente sobre as contas do Prefeito e 2) Recomendado ao atual gestor que planeje adequadamente para que as metas do PNE – Plano Nacional de Educação, sejam cumpridas de modo a se comprovar a universalização do acesso à educação infantil na pré-escola, a elevação da taxa de alfabetização e a existência de planos de carreira para os profissionais da educação básica. Recomendado, também, que as peças orçamentárias sejam compatibilizadas com as metas daquele programa, conforme revisto no art. 10 da Lei Federal n. 13.005/2014. Pelo exposto, a legalidade do parecer prévio, entende-se que as contas ora julgadas encontram-se regulares, concluindo este Relator pela apresentação do Projeto de Resolução, pela aprovação das contas do exercício financeiro de 2016, para competente apreciação pelo Egrégio Plenário desta Câmara Municipal. Este é o parecer. Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas, em 10 de julho de 2018. Colocado em única discussão, oradores inscritos: (art. 199, V do Regimento Interno – prazo de 15 minutos, incluindo os apartes). A Secretária da Mesa Diretora, Vereadora Fabiana Vieira dos Santos de Oliveira, registrou que não houve discussões. Colocado em votação nominal o Parecer ao Processo nº 1012361, Parecer Prévio do Tribunal de Contas de Minas Gerais, exercício de 2016 foi aprovado por unanimidade de votos. Colocado em única votação nominal o Processo nº 1012361, Parecer Prévio do Tribunal de Contas de Minas Gerais, exercício de 2016 foi aprovado por unanimidade de votos. Parecer, única discussão, votação nominal e redação final do Projeto de Resolução nº 01/2018, que “Aprova Prestação de Contas do Município de Areado referente ao exercício financeiro de 2016”. (Quórum Maioria Absoluta, Votação nominal.) A Comissão Especial emitiu parecer esclarecendo que o Projeto de Resolução nº 01/2018, que “Aprova Prestação de Contas do Município de Areado, referente ao exercício financeiro de 2016". CONSIDERANDO que o Parecer Jurídico concluiu pela LEGALIDADE da matéria, dessa forma, opina esta Comissão pela APROVAÇÃO do Projeto de Resolução nº 01/2018, recomendando-o aos demais Pares.  Colocado em única discussão, oradores inscritos: (art. 199, V do Regimento Interno – prazo de 15 minutos, incluindo os apartes). A Secretária da Mesa Diretora, Vereadora Fabiana Vieira dos Santos de Oliveira, registrou que não houve discussões. Colocado votação nominal o Parecer Projeto de Resolução nº 01/2018 foi aprovado por unanimidade de votos. Colocado em única votação nominal o Projeto de Resolução nº 01/2018 foi aprovado por unanimidade de votos. Colocado em redação final o Projeto de Resolução nº 01/2018 foi aprovado por unanimidade de votos. Parecer, primeira discussão e votação simbólica do Projeto de Lei nº 05/2017, que “Institui o Programa de Incentivo ao Estágio no Âmbito da administração direta e indireta municipal e demais órgãos públicos e entidades e dá outras providências” Quórum Maioria simples, Votação simbólica. As Comissões Permanentes emitiram parecer esclarecendo que o Projeto de Lei nº 05/2017, que “Institui o Programa de Incentivo ao Estágio no Âmbito da administração direta e indireta municipal e demais órgãos públicos e entidades e dá outras providências ” . CONSIDERANDO a difícil fase financeira em que o setor público se encontra e para não gerar qualquer despesas para o Munícipio, dessa forma, opinam estas Comissões pela REJEIÇÃO do Projeto de Lei n: 05/2017, não recomendando-o aos demais Pares. Colocado em primeira discussão, oradores inscritos: (art. 199, V do Regimento Interno – prazo de 15 minutos, incluindo os apartes). A Secretária da Mesa Diretora, Vereadora Fabiana Vieira dos Santos de Oliveira, registrou que não houve discussões. Colocado em votação simbólica o parecer ao Projeto de Lei nº 05/2017 foi aprovado por unanimidade de votos. Colocado em primeira votação simbólica o Projeto de Lei nº 05/2017 foi rejeitado por unanimidade de votos. Parecer, primeira discussão e votação simbólica do Projeto de Lei nº 06/2017, que “Dispõe sobre a proibição de fabricação, comercialização, distribuição e uso de buzina de pressão, a base de gás propanobutano, envasado em tubo de aerosol, e dá outras providências”. Quórum Maioria simples, Votação simbólica. As Comissões Permanentes emitiram parecer esclarecendo que o Projeto de Lei nº 06/2017, que “Dispõe sobre a proibição de fabricação, comercialização, distribuição e uso de buzina de pressão, a base de gás propanobutano, envasado em tubo de aerosol, e dá outras providências”. Em que pese o Parecer Jurídico ter comcluido pela legalidade da matéria, porém opinam estas Comissões pela REJEIÇÃO do Projeto de Lei n: 06/2017, não recomendando-o aos demais Pares. Colocado em primeira discussão, oradores inscritos: (art. 199, V do Regimento Interno – prazo de 15 minutos, incluindo os apartes). A Secretária da Mesa Diretora, Vereadora Fabiana Vieira dos Santos de Oliveira, registrou que não houve discussões. Colocado em votação simbólica o parecer ao Projeto de Lei nº 06/2017 foi aprovado por unanimidade de votos. Colocado em primeira votação simbólica o Projeto de Lei nº 06/2017 foi rejeitado por unanimidade de votos. Parecer, primeira discussão e votação simbólica do Projeto de Lei nº 16/2018, que “Dispõe sobre a inclusão de área que menciona no perímetro urbano do Município”. Quórum Maioria simples, Votação simbólica. As Comissões Permanentes emitiram parecer esclarecendo que o Projeto de Lei nº 16/2018, que “Dispõe sobre a inclusão de área que menciona no perímetro urbano do Município”. CONSIDERANDO o Inquérito Civil nº MPMG-0043.17.000060-8 com trâmite no Ministério Público desta Comarca, que apurando denúncia de intervenção irregular em APP, acabou por pactuar TAC, sob o registro geral nº 22.031, com os proprietários que devem cumprir um PRAD (Plano de Recuperação de Área Degradada), no qual há atividades previstas até o encerramento do mês de dezembro de 2018, dessa forma, opinam estas Relatoras pela REJEIÇÃO do Projeto de Lei n: 16/2018, não recomendando-o aos demais Pares. Colocado em primeira discussão, oradores inscritos: (art. 199, V do Regimento Interno – prazo de 15 minutos, incluindo os apartes). A Secretária da Mesa Diretora, Vereadora Fabiana Vieira dos Santos de Oliveira, registrou que não houve discussões. Colocado em votação simbólica o parecer ao Projeto de Lei nº 16/2018 foi aprovado por unanimidade de votos. Colocado em primeira votação simbólica o Projeto de Lei nº 16/2018 foi rejeitado por unanimidade de votos. Nada mais havendo a tratar, o Presidente declara encerrada a reunião, agradece a presença de cidadãos presentes e deixa os Vereadores convocados para a próxima. Para constar lavrou-se a presente Ata, que aprovada vai assinada pelo Presidente, Secretária e demais Vereadores presentes. 
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